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La politica seguida en una reserva natural para proteger a cierta especie resulta un éxito, y

cada afio la poblacién se incrementa en un 12 %. Si al iniciar el programa la poblacién contaba
con 200 ejemplares,

(a) jcudl serd la poblacién al cabo de 20 afios?
(b) jcudnto tiempo llevard alcanzar los 5000 individuos?

(c) icudl tendria que ser el porcentaje de incremento anual para conseguir la misma poblacién
que en el apartado (a) pero en sélo 10 afios?
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En un pafs se observa con preocupacién que la superficie arbolada se estd reduciendo un 5%
cada afio. Si inicialmente hay 20.000 hectdreas arboladas,

(a) jcuél serd la superficie arbolada al cabo de 20 afios?
(b) jcuénto tiempo tardaré la superficie arbolada en reducirse a la mitad?

(c) El gobierno querria que dentro de 20 afios la superficie arbolada fuese al menos de 15.000
hect4reas. {Qué porcentaje anual deberfa decrecer la poblacién para alcanzar este objetivo?
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